
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 回答数 得点 昨年度

① お子さんは、学校生活を楽しんでいると思いますか。 227 104 11 0 342 87.8 86.7

②
お子さんは、健康で体力のある子どもに育っていると
思いますか。 205 127 10 0 342 85.8 84.1

③
お子さんに、思いやりの心や優しい心などの豊かな心
が育っていると思いますか。 168 157 16 1 342 81.4 83.1

④
お子さんは、ねばり強く学び、学力が向上していると
思いますか。 106 176 57 3 342 71.0 68.6

①
お子さんは、健康で学校を休まず、喜んで運動に挑戦
する子どもに育っていると思いますか。 195 131 16 0 342 84.2 81.7

②
お子さんは、友達と仲良く認め合い、返事が素直に言
える子どもに育っていると思いますか 149 170 23 0 342 79.1 77.5

③
お子さんは、ノートを大切にし、自分から進んで学ぼ
うとする子どもに育っていると思いますか。 109 163 66 4 342 70.2 68.9

①
本校は、いじめやからかいなど、間違った行動に対し
厳しく指導していると思いますか。 117 198 19 6 340 75.3 72.7

②
本校は、安全な登下校や学校生活ができるよう努力し
ていると思いますか。 176 151 11 2 340 82.6 81.2

③
本校は挨拶や時間厳守、廊下歩行等、基本的な生活習
慣が身に付くように努力していると思いますか。 162 171 5 2 340 81.8 78.1

①
お子さんは、運動会や学芸会などの学校行事に進んで
参加していると思いますか。 250 89 3 0 342 90.8 89.2

②
学校行事やＰＴＡ行事は、家庭や地域住民が参加しや
すい行事になっていると思いますか。 130 186 21 3 340 76.9 74.3

③
お子さんも保護者も、地域行事やＰＴＡ活動に積極的
に参加していると思いますか。 97 181 52 11 341 69.0 67.9

①
本校は、家庭・地域との連携を図り、身近で、開かれ
た学校になっていると思いますか。 167 163 9 2 341 81.9 78.6

②
本校は、子どもの状況について家庭と密に連絡を取
り、連携していると思いますか。 143 170 25 3 341 77.8 75.0

①
本校の教職員は、子どもや保護者に誠意と熱意を持っ
て接していると思いますか。 175 151 12 3 341 82.1 79.7

②
本校の教職員は、ＰＴＡや地域行事などに積極的に参
加していると思いますか。 173 154 11 2 340 82.3 79.5

①
家庭で、ルールをつくり、きまりを守る習慣を付けて
いると思いますか。 83 214 42 3 342 70.2 70.2

②
家庭で、お子さんに進んで挨拶する習慣を付けている
と思いますか。 121 186 32 3 342 74.9 73.3

Ａ：十分達成している。　Ｂ：おおむね達成している。　Ｃ：やや不十分である。　Ｄ：努力を要する。
※　職員は、職員用に一部文言をかえて、同趣旨で実施しました。得点は、Ａ＝100、Ｂ＝67、Ｃ＝33、Ｄ＝0点とし、人数倍したものを総人数で平均したものです。
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Ⅱ
目
指
す
児
童
像

Ⅲ
学
校
生
活

Ⅳ
学
校
行
事
・
Ｐ
Ｔ
Ａ

Ⅴ
家
庭
地
域
連
携

Ⅵ
教
職
員

Ⅶ
家
庭
教
育

Ⅰ
学
校
教
育
教
育
目
標
の
達
成

保護者用アンケート項目
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